
17-летний житель Завитинского района подозревается в незаконном хранении наркотических средств

По данным следствия, вечером 9 мая 2012 года на 3 км трассы Завитинск-Райчихинск у подозреваемого была изъята растительная масса бурого цвета, которая согласно справки эксперта, является наркотическим средством каннабис (марихуана), массой не менее 162 грамм, что является особо крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633905>